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ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Προς την κα 

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Σφοδρές αντιδράσεις στη Φθιώτιδα και τη Στερεά Ελλάδα από την 

απόφαση μεταφοράς της έδρας του ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις από τη Λαμία στο 

Λουτράκι» 

Με την από 15 Οκτωβρίου 2025 ανακοίνωση με τίτλο: «Νέο κεφάλαιο για το 

ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις, με έδρα το Λουτράκι» παρασχέθηκε ενημέρωση για τη 

μεταφορά, από το 2026, της έδρας του εμβληματικού αυτού θεσμού από τη Λαμία και 

την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στο Λουτράκι και στην Περιφέρεια 

Πελοποννήσου. Πρόκειται για μία εξαιρετικά δυσμενή έκβαση, η οποία έχει ήδη 

προκαλέσει μείζονα ανησυχία και προβληματισμό στην τοπική κοινωνία και αγορά. 

Σύμφωνα με την ανωτέρω ανακοίνωση, ο Simon Larkin, Senior Director - 

Events του WRC Promoter δήλωσε μεταξύ άλλων ότι: «Η Λαμία υπήρξε εξαιρετική 

έδρα επί πέντε χρόνια», ενώ σε πρόσφατη συνάντηση εκπροσώπων της 

Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος με τον 

Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού, κ. Γιάννη Βρούτση και τους Επικεφαλής της 

“Motorsport Greece”, τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής, κ. Τάκη 

Πουρναράκη και τον Εκτελεστικό Διευθυντή της Οργανωτικής Επιτροπής, κ. 

Αριστοτέλη Βαβουγυιό, εγκωμιάστηκε η προσφορά της Φθιώτιδας στη διοργάνωση 

του Rally Acropolis όλα τα προηγούμενα χρόνια με τον Αναπληρωτή Υπουργό να 

παραδέχεται ότι ποτέ δεν υπήρξε το παραμικρό οργανωτικό και όχι μόνο πρόβλημα.  

Στον αντίποδα η αίσθηση που επικρατεί στην τοπική κοινωνία της Φθιώτιδας 

είναι ότι η εν λόγω απόφαση έχει πολιτικό και μόνο χαρακτήρα. Ενδεικτικές είναι οι 

από 16 Οκτωβρίου 2025 δημόσιες δηλώσεις του Εντεταλμένου Συμβούλου 

Αθλητισμού του Δήμου Λαμιέων κ. Θάνου Στεργίου, ο οποίος ανέφερε μεταξύ άλλων 

τα εξής: 

«Είναι ΜΟΝΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗ η απόφαση να φύγει, δεν υπάρχει κάποιο τεχνικό 

λάθος [...] Ο αγώνας θα γινόταν ποιοτικός κι ακόμη καλύτερος. Η απόφαση είναι 



ΠΟΛΙΤΙΚΗ... […] Το διεκδικήσαμε, κάναμε ότι, καλύτερο υπήρχε δεν υπάρχει κάτι 

λάθος. Είναι σας λέω καθαρά θέμα ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΒΟΥΛΗΣΗΣ να πάει στο 

Λουτράκι», ενώ σε άλλο σημείο ανέφερε ότι: 

«δεν μπορεί όλοι να θέλουν τη Λαμία και εκείνη να αποφασίζει το 

Λουτράκι, είναι λίγο οξύμωρο αυτό». 

Επιπροσθέτως, σε δημόσιες τοποθετήσεις του (15/10) ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Χρυσόστομος Καρέλλης, τόνισε ότι: 

«καλώς ή κακώς η περιοχή έχει επενδύσει στον μηχανοκίνητο αθλητισμό 

και στον συγκεκριμένο αγώνα», και ότι «κακώς άνοιξε τέτοιο θέμα την ώρα που 

εμείς μπορούμε να φιλοξενήσουμε κάλλιστα τον αγώνα». 

Επειδή, η πρόσφατη ανακοίνωση περί μεταφοράς της έδρας από τη Λαμία 

στο Λουτράκι, δεν περιέχει σαφή αιτιολόγηση των κριτηρίων επιλογής, εγείροντας 

ζήτημα διαφάνειας και αξιοκρατίας στη διαδικασία λήψης της απόφασης. 

Επειδή, ανωτέρω εκτιθέμενες δηλώσεις αυτοδιοικητικού της περιοχής κάνουν 

λόγο για πολιτικά κριτήρια, τα οποία και καθόρισαν την μεταφορά της έδρας από τη 

Λαμία στο Λουτράκι, ενώ αυτές του Προέδρου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας 

αναφέρουν ότι, κακώς άνοιξε τέτοιο θέμα μιας και η Φθιώτιδα μπορεί κάλλιστα να 

φιλοξενήσει τον αγώνα. 

Επειδή, η απόφαση αυτή συνεπάγεται την απώλεια σημαντικών οικονομικών 

και τουριστικών ωφελειών για τη Φθιώτιδα και την ευρύτερη περιοχή, η οποία 

επένδυσε σε υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό προκειμένου να ανταποκριθεί 

επιτυχώς στις απαιτήσεις του θεσμού. 

Ερωτάται η κα Υπουργός: 

1. Με ποια ακριβή κριτήρια ελήφθη η απόφαση μεταφοράς της έδρας του 

ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις από τη Λαμία στο Λουτράκι; 

2. Ποια είναι η απάντηση του Υπουργείου στους ισχυρισμούς αιρετού 

εκπροσώπου της περιοχής, ο οποίος σε δημόσια τοποθέτησή του κάνει 

λόγο για μόνο πολιτική απόφαση; 

3. Υφίσταται αξιολογική έκθεση ή πρακτικό που να τεκμηριώνει τη 

διαδικασία επιλογής μεταξύ των προτάσεων των Δήμων Λαμιέων, 

Αλμυρού – Βόλου και Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων; 



Επιπροσθέτως, παρακαλείται η κα Υπουργός να καταθέσει στη Βουλή το κάτωθι 

έγγραφο: 

Την αξιολογική έκθεση ή πρακτικό που να τεκμηριώνει τη διαδικασία επιλογής 

μεταξύ των προτάσεων των Δήμων Λαμιέων, Αλμυρού – Βόλου και Λουτρακίου 

– Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων. 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Σαρακιώτης Ιωάννης 


